

ПИТАНЕ

**от МИГЛЕНА ПРОЙНОВА – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 31.08.2017 г.**

Уважаема госпожо председател, госпожо кмет, колеги, получих обаждане от граждани, живеещи на ул. П. Постомпиров. В момента се извършва обозначаване на паркоместата, включително и там, и хората ме попитаха ние, като живеем тук ще заплащаме ли за това, че си паркираме личните автомобили на тези паркоместа? Проверих в общинска администрация. Отговориха ми, че за сега това е само обозначаване и разчертаване. Не се предвижда такова заплащане, но след отговора ми към съответните граждани получих и втори въпрос: Това част ли ще бъде от синята зона? Сега може би е много рано да поставям въпроса, но той си е поставен вече. Ще бъде ли това част от синята зона? Ако това е част от синята зона и става въпрос за паркинг места, които са прилежащи към така наречените жилищни резидентни зони, където живеят граждани, какво ще се случи и те ще заплащат ли по принцип тези паркоместа?

След това ми се постави въпроса от същата улица и от хора със зрителни проблеми. Знаем, че Дневният център за незрящи се намира там, които пък поставят въпроса, че обозначените паркоместа в момента са откъм разположението на Дневния център. Знаем, обаче, че хора с такива проблеми са привикнали към определена традиция на предвижване и всяко разместване в инфраструктурата представлява огромен проблем за тях. Те имат опасения, че ще се създадат големи проблеми. Така, че техният въпрос е не могат ли тези паркоместа да бъдат преместени от другата страна, от задната страна на ДСК, където по принцип това се е извършвало и досега, където е традицията за паркиране на тези транспортни средства, както на служители на ДСК така и на хора, които живеят там?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 70-79/28-09-2017

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА МИГЛЕНА ПРОЙНОВА – общински съветник от заседание на общински съвет – Габрово, проведено на 31.08.2017г.

ВЪПРОСИ: 1. Въпросът е свързан с маркирането на паркоместа на ул. П.Постомпиров. Ще бъде ли това част от синята зона? Ако това е част от синята зона и става въпрос за паркинг места, които са прилежащи към така наречените жилищни резидентни зони, където живеят граждани, какво ще се случи и те ще заплащат ли по принцип тези паркоместа?

2. Във връзка с маркирането на паркоместата на ул. П. Постомпиров е поставен и въпрос от хората със зрителни проблеми. Там се намира Дневния център за незрящи. Те поставят въпроса, че обозначените паркоместа в момента са разположени от към страната на дневния център, а преди са били срещу него. Питането е не могат ли тези паркоместа да бъдат преместени от другата страна, от задната страна на ДСК, както е било досега, където е било традиция за паркиране на транспортни средства, както от служителите на ДСК, така и на хората, които живеят там?

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖО ПРОЙНОВА,

В отговор на поставените въпроси Ви информираме следното:

1. Община Габрово разполага с проект за зона за почасово платено паркиране в гр. Габрово или т.н. синя зона. При проектирането на зоната, в съответствие със заданието на Община Габрово и на актуалната нормативна база, проектантския екип е разгледал всички места, на които е възможно безконфликтно и в съответствие със Закона за движение по пътищата да се разреши паркиране на моторни превозни средства. Проектът е съгласуван с КАТ-ПП Габрово. Направената през настоящата година маркировка в централната градска част е в съответствие с проекта. Сама по себе си, маркировката е полезна, предвид обстоятелството, че указва начина на паркиране и въвежда ред във взаимоотношенията на участниците в движението. Регламентът за ползване на паркоместата, обект на въпроса Ви, както и за ползването на всички маркирани паркоместа в ЦГЧ, ще бъде избран от Общински съвет – Габрово, при определяне обхвата на зоните за платено паркиране и задължителното приемане на съответна специална Наредба, въвеждаща правилата по отношение на паркирането в същите зони.

2. За регламентиране на паркоместа за посетителите на Центъра за социална рехабилитация и интеграция за пълнолетни лица с увреждания на ул. “П. Постомпиров“, ще бъде монтиран знак Д19 /паркинг/ и Д21 /място за паркиране на хора с увреждания/. Предвид горното, както и обстоятелството, че повече няма да е необходимо да се пресича пътното платно, за да се достигне до дневния център, считам, че ще улесним хората в неравностойно положение.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово